Fazekas tehetséggondozo szakkor, 9. osztaly, Addm Réka 2024. oktdéber 2.

3. szakkor

3.1. feladat:

Egy mutzeumi teremdér zaras utdn a legfelsé emeleten levé termek
minden ajtajat gondosan be kell zarja. Az emeletre néhany terembe
lépcsé vezet fel. A teremor az egyik ilyen 1épcson felmegy, majd gy

szeretné végigjarni a termeket, hogy minden ajtot, amelyen athalad,

rogton gondosan bezar és utdna mar nem nyitja ki azokat Gjra. A B

bejaras kozben a teremor nem johet le az emeletrol. Megteheti-e ezt
a teremor, és ha igen, mely termekbe vezetnek a 1épcsok?

A muzeumi termek térképe az abran lathatd, a vastagabb vonalak

jelolik a termek kozotti ajtokat.

3.2. feladat: Balambér hazi feladatot készit otthon matematikabol,

de nem taldlja a korzojét. A feladat az volt, hogy tikrozzon egy
pontot egy egyenesre. Van egy egyenes vonalzdja és egy pohara, ami-
vel koroket tud rajzolni (mintha egy kor alakd vonalzot hasznédlna).
Segits neki megoldani a feladatot! Adj meg egy modszert a szerkesz-
tésre, és indokold is meg, hogy az miért jo!

3.3. feladat:
Egy graf csicsait azonositjuk a 0, . .. 12 szdmokkal. Az x csticsot akkor kotjiik dssze az y-nal, ha z2 — /2
oszthato 4-gyel. Hany éle van ennek a grafnak?

3.4. feladat: a) 13 gyerek il egy asztal kortil. Szétosztunk kozottitk 13 kartyat, melyeken 1-tél 13-ig
szerepelnek az egész szamok. Ezutan minden gyerek megnézi a két szomszédjanak kartyajat, és ha a bal
oldali szomszédja el6tt nagyobb szam van, mint a jobb oldali szomszédja elott, akkor felemeli a bal kezét.
(A sajat lapjanak értéke nem befolyasolja, hogy fel kell-e emelnie a kezét, csak a két szomszédjaé.) Ki
lehet-e tigy osztani a lapokat, hogy csak egyetlen gyereknek kelljen felemelnie a bal kezét?

b) Mi lenne az eléz6 kérdésre a vilasz, ha eggyel kevesebben iilnének az asztal koriil, és a 13-as szdmu
kartyat nem osztanank ki?

3.5. feladat: Az ABC egyenlészart haromszog AB szarara felmértik a BD szakaszt. (BD < AB) Az
AC szar C-n tili meghosszabbitasan felvettiik az E pontot gy, hogy CE = BD legyen. A DE szakasz a
haromszog BC alapjat az F pontban metszi. Igazold, hogy F felezi a DE szakaszt!




